CONSEIL DELEGUES DE CLASSE
Vendredi 1er avril 2022 (15h/16h)

Présents : CP : Gabrielle Reboah/Léo Arma Galinier 
                   CE1 : Paul Robert / Alix Lefevre
                    CE2 : Alice Cousteau / Nolan Pepe Sciarria
                    CM1 : Oscar Mary / Isaure Hétier
                    CM2 : Olympe de Courson/Jules Michal
· Présentation des sacs de jeux par classe pour la cour de récréation
Chaque classe a reçu un sac avec différents jeux (d’après une liste de référence transmise par les élèves avant les vacances d’hiver).
Les délégués ont signé ce jour une attestation indiquant qu’ils sont responsables de faire un inventaire de chacun des sacs à la fin de chaque semaine (vérifier le matériel et qu’il ne manque rien).
Consignes :
· Sacs de jeux autorisés, dans un premier temps, aux récréations du matin et de l’après-midi (Cf. si mise en place le midi au retour des vacances de Pâques)
· Un nouveau jeu complémentaire accordé tous les 15 jours si respect du matériel et aucun manquement.

· Ateliers périscolaires rentrée septembre 2022

Il a été demandé à tous les délégués de faire remonter une liste des envies/souhaits des élèves concernant les ateliers périscolaires à partir de septembre 2022.
CP : Chorale, instruments de musique, dessin/peinture, poterie, badminton/escrime/yoga/judo/basket, théâtre, cirque, danse.
CE1 : Badminton/basket/escrime/tennis de table, musique/violon/flûte/guitare, danse, jeu de Dame.
CE2 : Ping-pong, poterie, peinture/dessin/ateliers créatifs, danse, musique, yoga, échecs, théâtre.
CM1 : Dessin/maquette/origami, échecs, comédie musicale, musique, informatique.
CM2 : Echecs, ping-pong, dessin/peinture/origami, cirque, musique, atelier d’écriture.
Les élèves ont été remercié pour ces riches remontées de propositions sur lesquelles l’école va s’appuyer pour faire de nouvelles propositions d’ateliers périscolaires pour l’année scolaire 2022/2023.
Il a été spécifié et rappelé aux élèves que pour certaines activités il fallait avoir une place suffisante ainsi que des salles à disposition dans l’école afin de pouvoir accueillir certains ateliers. C’est pourquoi, malgré des propositions fortes intéressantes, nous ne pourrions répondre favorablement à chacune d’entre elles.
De plus, il a été demandé aux élèves de tenir compte des ateliers qui pourraient être envisagés pour les classes maternelles. 
En parallèle de toutes ces suggestions, les élèves ont émis le souhait de pouvoir avoir accès à des jeux de société/kapla/bibliothèque sur le temps de la pause méridienne, en intérieur.
· Oratoire nouvelle école : proposition d’un concours de dessin pour les vitraux
Il a été porté à la connaissance des élèves que, dans la nouvelle école, il y aurait un oratoire.
Après avoir défini ensemble, avec les délégués, ce qu’était un oratoire ainsi que sa place au sein d’une école catholique, chaque classe est invitée à définir un thème (Jésus, Croix, Marie, Ange,…) avec leurs camarades. A la suite de quoi, les élèves réaliseront des propositions à transmettre d’ici la fin de l’année scolaire. Lors du dernier Conseil de Délégués de Classe, une sélection des meilleures réalisations sera effectuée.
· Sujets divers
CM2 :  _ souhait de réaliser une collecte alimentaire à l’école pour venir en aide aux Ukrainiens : une collecte alimentaire étant déjà en cours pour le Carême avec le paroisse et pour ne pas trop solliciter les familles sur une même période, aucune collecte n’a été mise en place. Les élèves et familles qui le souhaitent peuvent déposer des colis alimentaires directement auprès de la Mairie de Clamart.
            _ souhait de remettre les barrières dans la cour sur les récréations du matin et de l’après-midi : proposition d’apprendre à rejouer ensemble après tous ces mois à être séparés. Inviter les autres élèves des autres classes à jouer tous ensemble à des jeux collectifs.
CM1 : _ souhait d’avoir un autre déjeuner à thème avant la fin de l’année scolaire : l’école s’engage à réaliser un autre déjeuner à thème avant fin juin.
            _ toilettes des filles bouchées (WC du milieu) : l’école va faire intervenir une entreprise afin de résoudre ce problème dans les plus brefs délais.
CE1 : _ souhait de mettre en place un « Parcours Vélo » : l’école va se renseigner pour voir ce qu’il est possible de faire.
          _ Culture des autres pays : proposition avec les délégués de proposer ce thème comme « thème de l’école » l’année prochaine ou dans les années à venir.
          _ Concours de Maths : il est tout à fait possible de participer à un Concours de Maths avec sa classe. Evoquer ce sujet avec vos enseignantes afin que l’école procède aux inscriptions en fonction des demandes (car il y a une multitude de Concours qui sont organisés pour les écoles).

[bookmark: _GoBack]Prochain Conseil de Délégués de Classe le vendredi 10 juin de de 15h à 16h.


